

# 郑州将建16座环城高速互通式立交

## 从省会到周边各县市,以后都有快速通道了

□据 中原网

昨日,记者从郑州市交通运输工作会议上了解到,以后,除了到登封有高速、中牟有郑开大道和郑汴物流通道外,从郑州到周边各县市都将有快速通道。

据了解,今年郑州市将开工建设16座环城高速公路互通式立交,郑密快速通道、郑上快速通道、陇海路西延至西四环等项目,争取年内开工建设,陇海路向西延伸至西四环项目将建设“全程高架”路。另外,根据郑州市的交通规划,

在中心放射的方式上,以中心城区为原点,完善向各县市、区的快速通道系统,规划和建设郑新快速通道、郑上快速通道、郑密快速通道、郑巩快速通道、沿黄经济通道等项目,实现中心城区到各卫星城都有快速通道。

## “非洲文物艺术展”亮相郑州

□据 新华社

来自刚果、苏丹等非洲国家土著部落的160件雕刻艺术品,25日亮相郑州博物馆。

蕴藏着生命张力的木雕,与祖先和神灵沟通交流的面具……粗犷与妩媚相融、幽玄与瑰丽交映的一件件雕刻艺术品,展示着非洲大陆独特而神秘的古老文明。

据介绍,此次展出的非洲雕刻艺术品,全部来自刚果、苏

丹、喀麦隆、贝宁、坦桑尼亚、尼日利亚、科特迪瓦、马里等国家的土著部落,展品类别包括木雕、石雕、骨雕、陶塑人像、面具、手鼓、陶制器皿等,大都是与当地图腾崇拜、祭祀、生活密切相关,具有重要的艺术价值和学术价值。

据悉,举办如此规模且具有重要价值的非洲艺术品展,在河南尚属首次,该展览自2011年1月25日至3月31日在郑州博物馆举行。

## 郑州铁警摧毁一跨省制贩毒网络

□据 新华社

记者26日从郑州铁路公安处获悉,日前郑州铁路警方成功摧毁一集制毒、贩毒、运输毒品为一体,跨越四川和辽宁的贩毒网络,缴获冰毒6580克、液体冰毒12000余克、制冰毒原料12000克,涉案金额510多万元。

据介绍,2010年10月31日,郑州铁路局警方从成都开往沈阳北的K386次列车上侦查到一起运输冰毒案。郑铁警方从该案入手,展开延伸侦查,成功侦破了这个公安部督办的四川至辽

宁的贩毒网络。

全案共抓获犯罪嫌疑人34名,捣毁制毒工厂2个、贩毒窝点2个,缴获冰毒6580克、液体冰毒12000余克、制冰毒原料12000克、麻古98粒、K粉500克、毒资53万余元、手枪2支及子弹8发、弩1支,涉案笔记本电脑1台、汽车12辆、制毒工具2套、制毒用防毒面具1套。涉案总值510余万元。

据了解,该案与以往涉毒案件不同,其涉及人员众多,是一个集制毒、贩毒和运输毒品为一体的案件,并且涉枪。

## 冒充老师发恶搞短信

### 三门峡一中学生害苦同学

□据 河南电台新闻广播

隆冬时节,天寒地冻,老师却给学生家长发短信,要求孩子穿短袖和裙子,不少孩子按照老师的要求着装,到校后才发现原来这是一名学生搞的恶作剧。这是近日发生在三门峡市区某中学的事。

小庆(化名)在三门峡市区某中学上三年级。星期天下午,一条落款是小庆班主任的短信发到了小庆妈妈的手机上:“家长你好,明天早上请让你的孩子穿上

夏季校服,女生必须穿裙子,头发盘起来,化妆;男生必须穿短袖。谢谢合作!”小庆的母亲看了短信心里犯疑,可又想寒假快到了,学校可能有演出活动,她就给女儿找出了夏季校服。

次日早上,小庆按“老师”的要求着装,到校后发现班里只有部分同学穿了夏季校服,他们的老师也莫名其妙。后来查明,原来是班里一位调皮的学生盗取了班主任的校信通密码,在自家电脑上给部分学生家长发了那条恶作剧短信。

## 为泄私愤 故意毁林

### 新密一农民被判刑

□据 中原网

因对国家的退耕还林政策不满,为泄私愤,新密市平陌镇平陌村农民李长军多次将本村村民小组集体所有和他人栽种的树木的树皮刮掉,并将一些树砍断,造成186株树木枯死。

25日,经河南省新密市检察院提起公诉,被告人李长军被该市人民法院以故意毁坏财物罪判处拘役3个月,缓刑6个月。

近年来,新密市平陌镇鼓励农民退耕还林,多种树。该镇平陌村农民李长军觉得种树得

几年后才能见到效益,没有种粮食见效快,因此他对退耕还林政策产生了不满。加之此前,李长军还因不种树遭到了该村组长的数落,李长军因此产生了报复之心。

从2009年9月至2010年7月10日,李长军将本村村民小组集体所有和该村组长李某、景某等5人栽种的151株杨树和35株大叶女贞树的树皮用锄头刮掉,并将一些树砍断,造成上述树木全部枯死。经有关部门估价,以上损失共计人民币5055元。



## “鼓”动大中原

26日,郑州市的十几支女子盘鼓队,为市民进行精彩的“鼓”动大中原民俗表演。500名巾帼鼓手,共同演绎出一幅“擂鼓闹春”的壮观场景。(新华社发)

## 喝啥水吸啥气,十八市排个序

# 信阳空气最好 濮阳水源最洁

□据 商都网

25日上午,省政府组织召开全省环境保护工作会议。

省环保厅厅长马懿指出,2010年,全省主要污染物化学需氧量和二氧化硫排放量分别比2009年下降0.8%和1.2%,地表水责任目标断面化学需氧量、氨氮浓度分别比2009年下降11.0%和14.6%,城市环境空气质量优、良天数累计百分比为88.2%,饮用水源地取水水质累计达标率为100%。

2010年,全省地表水水质级别

为轻污染。其中,省辖海河流域污染程度位于首位,水质级别为中污染;淮河流域和黄河流域污染次之,水质级别为轻污染;长江流域污染较轻,水质级别为良。

2010年,全省18个省辖市城市环境空气质量级别均为良。主要污染物为可吸入颗粒物。城市环境空气质量优、良天数占88.2%,其中,信阳、驻马店、鹤壁、商丘等4个城市在90%以上,其他14个城市在80%以上。

2010年,全省城市集中式饮用水源地水质级别为良好。其中濮

阳、驻马店、平顶山、鹤壁、许昌、郑州等6个城市,水质级别为优,水质最好的是濮阳;其他12个城市水质级别为良好,排名最后的是南阳。18个省辖市,水质达标率均为100%。

2010年,全省城市地下水水质级别为良好。鹤壁、安阳、郑州等3个城市,地下水水质级别为优;漯河、驻马店等13个城市,级别为良好;开封、濮阳2个城市为较差。

2010年,全省城市建成区声环境质量级别为良好。其中,漯河、商丘、郑州等3个城市为轻度污染。